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A’ Topvaciov

Oépa 1°
Aivetol n Tapdotaon A= !
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a) No vrtoloyicete v mapdotaon A. (2,5 u)

B) Na Avoete v e&icmon X?H = A 25u)

Oépa 2°

Aivovtar ot tpryn oot apbpoi 77P, 6QP, QQP kot 6mov P,Q eivar pun-undevucoi
LOVOYM @101 aKEPALOL. AV 16YDEL OTL:
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a) No Bpebei to aBpowcpa P+Q. (2,5 u.)
Na 01Ka10A0YNGETE TAN PG TNV OTAVINCT GG

B) Av [t o pikpdtepog mpdTog Sranpétng g dopopbc A =2019 —1PP7T vo Bpedein tyun
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Oépna 3°

1

‘Eva koppdtt vpacpa oynuatog opfoymviov yvel 6To TAVGUYLO TO ~~ TOL UNKOVG TOV KoL TO

20

L. , TOGO UNKOG VPACO TPETEL VO OLYOPAGOVLLE ,

1 4
5

E TOV TAATOVG TOVL. AV TO apyIKO TAATOG NTOV

Y100 voL éxovpe petd to mhdoo 285 Ty (5 )

Oéna 4°

'Ect® ABI'A tetpdynvo pe mhevpd 18 gk. Av 10 K Bpicketar otnv mhevpd AA kot to onueio

A oy mhevpd T'A, é161 dote 10 (ABK) = %(ABFA) Kot o (AKA)= %(KBFA) , Vol
VTOAOYICETE:
A K A
a) Ta eppadd tov tpryodveov ABK kot AKA . (2 u.)
B) To gvBOypappo tuqpa AK kot to AA. (2 u.)
v) To guPaddv tov tetpamievpov KBI'A. (1 u.) y A
B r

Yog gvyopaocte emroyio!



